

“绿色城市发展”高层论坛圆满结束

2015年10月23日，由北京社会科学界联合会主办，北京市城市经济学会、北京师范大学资源经济与政策研究中心等承办的“绿色城市发展”高层论坛，于北京师范大学英东学术会堂第二讲学厅召开并圆满结束。此次论坛作为“2015年学术前沿论坛北京市城市经济学会专场”，共吸引五十余位专家、学者以及来自北京师范大学、首都经贸大学的相关专业学生参会，与会者就“绿色城市发展”主题进行了深入的交流。



图1 论坛宣传

上午9时，论坛准时开幕。论坛由北京城市系统工程研究中心书记时艳琴主持，由北京城市经济学会会长曹学坤致开幕词。论坛邀请到了北京师范大学资源经济与政策研究中心主任、资源学院分党委书记

记刘学敏教授、首都经贸大学城市学院张强教授、北京林业大学刘俊国教授、北京斯维克工程设计研究有限公司设计总监刘小波博士等六位专家进行专题讲座，并由北京化工大学经济管理学院姚飞教授、科技部中国科技发展战略研究院农村与区域发展研究所副所长王书华研究员进行专业点评。论坛就城市绿色发展空间布局、智慧城市、共生城市、城市发展与生态修复、海绵城市与城市安全、城市垃圾管理等城市绿色发展关键问题展开了深入探讨，与会人员认真听取，热烈谈论，收获颇丰。

本场“绿色城市发展”高层论坛获得了圆满成功！



图 2：专家讲座